



# 每辆旧电动自行车换购新车 最高可抵1000元

3月13日,宁波晚报·甬上APP  
将对宁波大剧院换购现场进行直播

电瓶换了三四次,超期服役的电动自行车如何处理?作为废品卖了,每辆只值几十元,万一流向了二手市场,后果不堪设想。自己留着闲置在楼道等角落,很占地方,又影响环境,最终还是会变成一堆废品。花费数千元购买的电动自行车,数年后,没想到成了“鸡肋”。

作为出行工具,电动自行车省力、方便又灵活,受到很多宁波市民的喜爱,很多家庭拥有一到两辆。业内人

士介绍,电动自行车的使用年限最好不要超过六年,之后将存在较大的安全隐患。但是,到了使用年限之后如何处置?国家并没有一个统一的标准,这导致许多“高龄”电动自行车依然跑在路上,安全隐患令人担忧。

宁波市电动车协会会长蔡直兴介绍,除了超期服役的电动自行车需要合理处置外,还有一部分超标电动自行车也进入处理期。

蔡会长介绍,根据相关部门2019

年出台的办法,非标电动自行车包括:一是最高时速超过25KM的;二是电机功率大于400W的;三是电池电压大于48V的;整车重量大于55KG的;无脚踏骑行功能的。符合以上任何一项,即判定为非标电动自行车。

蔡会长介绍,非标电动自行车除了不安全外,一旦发生交通事故,将按照机动车或者非法车辆进行处理,车主主要承担相应的法律责任。超期服役的电动自行车也一样,因为各种配件老化,对自己对他人的人身安全构成威胁。这些消费者手中的“超龄”和“非标”电动自行车,建议尽快处理掉。

为了给消费者手中的“超龄”和“非标”电动自行车寻找一条好的“出路”,在交警和市场监管等部门的大力支持下,3月13日—15日,市电动车协会推出了一项惠民活动,“市民手里的旧电动自行车或非标电动自

行车拿到宁波大剧院,或者到指定门店,最高可抵1000元换购一辆新的电动自行车。”市电动车协会执行会长张锡良介绍。

张会长表示,目前,参加这次换购活动的有绿源、爱玛、小牛等十多个电动自行车的主流品牌。对于换购后的旧电动自行车与非标车,由厂家统一做无害化处理。

3月13日,宁波晚报·甬上APP将对宁波大剧院换购现场进行直播。

参加换购活动的电动自行车都会在“甬上APP-甬上好物商城”上架,上架车型均特价(同城保价),下单还可享受“甬上车贴”,在特价基础上再便宜10%。

### ●甬上购车·省钱指南

步骤1:甬上商城下单,每辆车立省10%;

步骤2:带上“旧车”前往指定地点“鉴定”现场退款。

## 年销售额1.5亿元,深耕行业30年 众享门锁守护家的安全

年销售额1.5亿元,长期给耶鲁等知名锁具公司代工的宁波企业,开始打响自主品牌并发力国内市场。宁波众享智能锁具有限公司深耕行业30年,董事长项寅余感受颇深,他和团队一直致力做一把更安全更便捷的锁,守护更多人的家。

众享智能锁的厂址在宁波大榭岛。“市面上大多数门锁用铝合金、塑料为主材,我们用的是锌合金。锌合金的价格比铝合金贵一倍多。好处是更坚固,更利于一体成型,质感更强,手感更好。”研发部主任吴紫伯说道。

30年来,众享长期为欧洲、日本客户代工,众享在五金卫浴、锁具生产等方面积累了丰富的经验。从原材料进场到产品出厂,实行极为严格的层层把控。

“锁,重要的是安全。不管是传统的机械锁还是现在的智能锁,不管是外门锁还是内门锁。”这是项寅余的坚持。

他也被同事们称为“最挑剔的客户”。公司从2015年研发智能门锁以来,每个型号的样品出来,都第一时间装在了他家的门上。“有些问题,在实验室看不出来。只有装到家里,在实际场景中反复使用,才能发现问题。解决了这些问题,也能让顾客用得更安心。”

众享智能锁采用中置离合真插C级锁芯,防技术开锁长达270分钟以上,把驱动离合器装在锁体上镶嵌在门里,即便是门锁的外面板被不法分子暴力拆掉,也无法轻易打开。

防猫眼开启功能,也是样品出来后加装的功能,而这正是市面上很多智能锁不具备的。“顾客看到的,只是门把手上多了个直径一厘米左右的小圆片。实际上,里面集成了4个零部件。这样,除了防猫眼开启,还可以防

止儿童、宠物误开门。”吴紫伯说,这已经成了众享智能门锁的“标配”。

“我们反复调整,最后在门锁上加上了防胁迫功能。”吴紫伯说,我们希望这个功能多此一举,任何一个顾客都不要用上,但作为厂家,我们要替顾客考虑得尽可能周到一些。

去年,众享推出了全新的“天眼”系列智能门锁。通过更清晰地拍摄,实现门锁和网络的智能连接,让客户收获更安全的体验。

“现在市场上有3000多个品牌的智能门锁。众享和同行比的,不是谁走得快,而是谁走得远。我宁可慢慢来。从宁波开始,慢慢把口碑做好,自然能走远。”项寅余放弃了传统的分销商途径,而是走看起来更慢更艰难的“厂家直发”销售模式。

目前,市面上98%的门都可以匹配众享智能门锁。顾客可以直接享受出厂价,众享的定价只有同类产品的一半;厂家直接发货,自有团队上门免费安装,质量和服务也更有保障。



众享智能门锁  
全国顺丰包邮  
免费上门安装 999元



## 艾青糕团 江南人春季必吃的点心 以直播价回馈读者朋友

艾青糕团是江南人春季必吃的点心,皮子软糯适口,豆沙馅细腻甜美,咬一口,全是春天的甜美。

“浙江省老字号”宁波草湖食品的艾青糕团刚刚开做,就参加甬上直播间3月7日晚的直播活动,很受市民的喜爱。这次草湖提供的艾青糕团、多味糕、绿豆糕等仍以直播价供应,回馈读者朋友。

草湖食品创建于1983年,现有中华传统糕点系列、优质月饼系列、休闲食品系列、炒货系列、糖果系列、现烤糕点系列等。公司已通过SC生产许可证及ISO14000环境管理体系认证。

草湖食品糕团组合  
(6款可自选)  
江浙沪皖包邮  
22.8元起



扫码即可下单